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Mérési azonositd jelolése Idegen nyelv | 1. feladatrész pontszama 2. feladatrész pontszama alapjan maximalisan feladatrészek alapjan | eredmény
elérhet6 6sszpontszam elért 6sszpontszam (szazalék)
W357-K976 6.a angol 7 13 30 20 66%
H494-A340 6.a angol 12 14 30 26 86%
J522-N210 6.2 angol 14 13 30 27 90%
M764-E864 6.a angol 14 13 30 27 90%
H681-T176 6.a angol 13 13 30 26 86%
X271-H478 6.a angol 15 13 30 28 93%
C972-M742 6.3 angol 15 13 30 28 93%
K723-W764 6.a angol 15 14 30 29 96%
B147-M961 6.3 angol 6 10 30 16 53%
S146-E942 6.a angol 12 13 30 25 83%
W976-D391 6.a angol 10 11 30 21 70%
R634-J930 6.a angol 14 11 30 25 83%
L275-V256 6.3 angol 13 12 30 25 83%
0647-S257 6.a angol 14 14 30 28 93%
S989-E695 6.2 angol 14 13 30 27 90%
F757-0925 6.a angol 14 13 30 27 90%
F963-V388 6.a angol 14 13 30 27 90%
M662-D868 6.a angol 9 8 30 17 56%
N162-B323 6.a angol 14 14 30 28 93%
$148-D947 6.a angol 15 14 30 29 96%
0783-F285 6.a angol 11 13 30 24 80%
V437-T835 6.a angol 15 14 30 29 96%
W567-X599 6.a angol 15 14 30 29 96%
W218-D389 6.a angol 14 14 30 28 93%
N183-T489 6.a angol 14 13 30 27 90%
F583-J183 6.a angol 15 14 30 29 96%
P392-K459 6.a angol 15 14 30 29 96%
X579-F923 6.a angol 14 14 30 28 93%
P488-S364 6.a angol 9 14 30 23 76%
D547-V444 6.a angol 14 14 30 28 93%
G467-T935 6.b angol 14 14 30 28 93%




K494-0977 6.b angol 10 13 30 23 76%
C132-L392 6.b angol 13 13 30 26 86%
L759-W221 6.b angol 7 13 30 20 66%
W533-B411 6.b angol 15 15 30 30 100%
N672-A661 6.b angol 8 14 30 22 73%
N156-B153 6.b angol 10 13 30 23 76%
W554-D678 6.b angol 10 13 30 23 76%
Q863-W140 6.b angol 8 13 30 21 70%
1223-Q566 6.b angol 12 12 30 24 80%
U713-D789 6.b angol 13 13 30 26 86%
X627-W981 6.b angol 13 14 30 27 90%
C542-R910 6.b angol 13 14 30 27 90%
W266-G737 6.b angol 9 8 30 17 56%
Q488-U558 6.b angol 13 13 30 26 86%
V725-R875 6.b angol 11 12 30 23 76%
W638-J555 6.b angol 7 12 30 19 63%
L258-C890 6.b angol 11 13 30 24 80%
A451-A349 6.b angol 15 15 30 30 100%
U244-W615 6.b angol 6 6 30 12 40%
P195-v711 6.b angol 14 14 30 28 93%
G622-T532 6.b angol 13 14 30 27 90%
$942-)359 6.b angol 15 15 30 30 100%
0468-B192 6.b angol 10 12 30 22 73%
K774-R929 6.b angol 15 14 30 29 96%
H528-X817 6.b angol 15 14 30 29 96%
U763-K357 6.b angol 7 6 30 13 43%
R741-U526 6.b angol 8 12 30 20 66%
N539-N351 6.b angol 15 14 30 29 96%
F829-Q221 6.b angol 9 12 30 21 70%
1765-1219 6.b angol 9 13 30 22 73%
$214-1941 6.b angol 10 10 30 20 66%
C349-M113 6.d angol 11 12 30 23 76%
M793-H260 6.d angol 15 14 30 29 96%
J121-Q897 6.d angol 10 14 30 24 80%




N734-B265 6.d angol 11 14 30 25 83%
K262-F663 6.d angol 7 13 30 20 66%
0598-1430 6.d angol 9 12 30 21 70%
S763-M850 6.d angol 12 14 30 26 86%
K317-H653 6.d angol 10 12 30 22 73%
T356-M552 6.d angol 9 9 30 18 60%
G472-S536 6.d angol 6 12 30 18 60%
W252-F254 6.d angol 12 10 30 22 73%
D677-K471 6.d angol 12 14 30 26 86%
G891-U942 6.d angol 10 12 30 22 73%
X693-A968 6.d angol 7 7 30 14 46%
T355-J714 6.d angol 9 14 30 23 76%
K621-R935 6.d angol 6 6 30 12 40%
A448-E246 6.d angol 5 6 30 11 36%
R136-B532 6.d angol 14 13 30 27 90%
R352-A753 6.d angol 10 12 30 22 73%
C574-v533 6.d angol 10 12 30 22 73%
D788-H631 6.d angol 5 7 30 12 40%
K756-T884 6.C angol 6 7 30 13 43%
T278-N497 6.c angol 0 11 30 11 36%
R618-R946 6.c angol 8 11 30 19 63%
M364-N884 6.d angol 4 5 30 9 30%
V452-Q211 6.d angol 9 5 30 14 46%




